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o Toate subiectele sunt obligatorii. 
o 6H�DFRUGă�]HFH�SXQFWH�GLQ�RILFLX� 
o Timpul de lucru efectiv este de două�RUH� 

 

                        

           

     
 

SUBIECTUL I 

ÌQFHUFXLHЮWH�OLWHUD�FRUHVSXQ]ăWRDUH�UăVSXQVXOXL�FRUHFW�                                      (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului � �12 6: 1 2� � este egal cu : 
a)  6 
b)  2 
c)  8 
d)  10 
 

5p 2. 2�WDEOHWă costă ����GH�OHL��'XSă�R�UHGXFHUH�GH�����SUH܊XO�tabletei va fi egal cu: 
a)  108 lei 
b)  240 lei 
c)  252 lei 
d)  330 lei 
 

5p 3. 6XPD�HOHPHQWHORU�PXO܊LPLL ^ `/ 6 1A x N x � � t este HJDOă�FX� 
a)  12 
b)  8 
c)  10 
d)  15 
 

5p 4. )UDF܊LD�ordinară 5
6  
VFULVă�VXE�IRUPă�GH�IUDF܊LH ]HFLPDOă este egală�FX: 

a) 0,83  
b) 0,(83)  
c) 0,8(3)  
d) 0,833  
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5p 5. Patru elevi au calculat media aritmetică a numerelor 14 2 18a  � i 2(7܈ 3 2)b  � . 
Rezultatele ob܊inute sunt prezentate în tabelul de mai jos: 
 

      Erika        Luca      Roxana        Denis 
 

14 
 

6 2  
 

28  
 

14 3 2�  

 
Dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect media aritmetică este: 
a)  Erika 
b)  Denis 
c)  Roxana 
d)  Luca 
 

5p 6. Andrei are 20 de ani ܈i Răzvan, fratele lui, are 14 ani. Afirma܊ia că în urmă cu 8 ani 
vârsta lui Andrei era de două ori mai mare decât vârsta lui Răzvan este: 
 
a)  $GHYăUDWă 
b)  )DOVă 
 

 

SUBIECTUL al II-lea 

ÎncercuieЮte litera corespunzătoare răspunsului corect.                                      (30 de puncte) 

5p 1. În figura DOăWXUDWă sunt reprezentate punctele coliniare , ,A B C i D܈  vQ�DFHDVWă�RUGLQH��

astfel încât AC=18 cm, AB=15 cm ܈i BD=9 cm. Valoarea raportului BC
CD  

este HJDOă cu: 

a)  3
5

 

b)  1
2

 

c)  5
6

 

d)  1
3

 

 
5p 2. În figurD�DOăWXUDWă unghiurile AOB , BOC , COD i DOA܈ , formate  

în jurul punctului O ��DX�Păsurile indicate pe figură.  
Atunci PăVXUD�XQJKLXOXL�COD  HVWH�HJDOă cu: 
 
a) 45  
b) 30  
c) 60  
d) 50  



            INSPECTORATUL ù&2/$5�-8'(1$)܉� 
            %5Ă,/$ 

 Pagina 4 din 10 Simulare 
 

5p 3. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�HVWH�UHSUH]HQWDW�URPEXO� ABCD  FX�PăVXUD�XQJKLXOXL� BAD  GH܈�����L�
lungimea laturii AB  HJDOă�FX���FP��$ULD�URPEXOXL� ABCD  HVWH�HJDOă�FX� 
 
a) 16 2cm  
b) 24 2cm  
c) 18 2cm  
d) 8 2cm  
 

5p 4. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�HVWH�UHSUH]HQWDW�XQ�WULXQJKL�GUHSWXQJKLF� ABC  cu AB ACA , AC =4 cm 
i܈ BC =8 cm. SemidreaptaCM este bisectoarea unghiului ACB ,M AB� . 'LVWDQ܊D�GH�OD�
punctulM  la dreapta BC este HJDOă�FX� 
 

a) 4 3
3

cm 

b) 4 cm 
c) 4 3 cm 
d) 2 3 cm 

5p 5. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�VXQW�UHSUH]HQWDWH�GRXă�FRDUGH�SHUSHQGLFXODUH� AB �L܈  AC  ale unui cerc 
de centru O ��0ăVXUD�XQJKLXOXL� BCA  HVWH�HJDOă�FX�30 i܈ AB=8 cm. Lungimea acestui cerc 
este HJDOă�FX� 
 
a) ��ʌ�FP 
b) ��ʌ�FP 
c)  �ʌ�FP 
d) ��ʌ�FP 
 

5p 6. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă, VABC  HVWH�R�SLUDPLGă�WULXQJKLXODUă�UHJXODWă�FX�ED]D� ABC �HOH܊L�IH܈ 
laterale triunghiuri dreptunghice în V ��'DFă� AB=8 cm, atunci suma lungimilor tuturor 
PXFKLLORU�SLUDPLGHL�HVWH�HJDOă�FX� 
 
a) 12(3 2)�  cm 
b) 12 2  cm 
c) 48  cm 
d) 12(2 2)�  cm 
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SUBIECTUL al III-lea 

Scrie UH]ROYăULOH�FRPSOHWH.                                                                                           (30 puncte) 

5p 1. Delia v܈L�SURSXQH�Vă�UH]ROYH�XQ�VHW�GH�SUREOHPH�GH�PDWHPDWLFă�vQWU-XQ�QXPăU�GH�]LOH��
'DFă�DU�UH]ROYD�FkWH���SUREOHPH�SH�]L��L-DU�PDL�UăPkQH���SUREOHPH�QHUH]ROYDWH��LDU�GDFă�DU�
rezolva câte 7 probleme pe zi, DU�WHUPLQD�FX���]LOH�PDL�GHYUHPH�GHFkW܈�L-a propus. 
 
(2p) a) (VWH�SRVLELO�FD�QXPăUXO�GH zile în care Delia ܈L-D�SURSXV�Vă�UH]ROYH�VHWXO�GH�probleme 
Vă�ILH�egal cu 7"�-XVWLILFD܊L�UăVSXQVXO� 
 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

 

 

5p (3p) b) 'HWHUPLQă�QXPăUXO�GH�SUREOHPH�SH�FDUH�OH�DUH�GH�UH]ROYDW Delia. 
 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

 

5p 2. 6H�FRQVLGHUă�H[SUHVLD� � �E x = 2( 1) 2(1 )( 1) 2(3 ) 7x x x x� � � � � � � , unde x este QXPăU�UHDO� 

(2p) a) $UDWă Fă ( 2) ( 2) 0E E� �   
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(3p) b) Determină QXPăUXO�QDWXUDO� nSHQWUX�FDUH�QXPăUXO � �E n este prim. 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

 

5p 
3. 6H�FRQVLGHUă�QXPHUHOH�UHDOH� a =

1 2 3 4 2( ) :
3 12 27 48 3
� � � =i b܈ 1 1 1 1 1

3 6 9 12 18
� � � � . 

(2p) a) $UDWă Fă 2a  . 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

(3p) b) &DOFXOHD]ă QXPăUXO N = 20221( 2 )b
a
� � . 
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5p 4. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�HVWH�UHSUH]HQWDW�XQ�WULXQJKL�LVRVFHO� ABC  cu AB AC  ��FP܈�L� BC =6 
cm. Punctul D  DSDU܊LQH�ODWXULL� AC  astfel încât DC =4 cm. 
(2p) a) $UDWă�Fă�DULD�WULXQJKLXOXL� ABC  HVWH�HJDOă�FX�18 2 2cm . 
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(3p) b) 'HWHUPLQă�OXQJLPHD�VHJPHQWXOXL� BD . 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

 

5p 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�HVWH�UHSUH]HQWDW�WUDSH]XO�LVRVFHO� ABCD  cu AB CD , AB=8 cm, CD=4 
FP܈�L BD ���FP��3XQFWXO�GH�LQWHUVHF܊LH�DO�GLDJRQDOHORU este ,O  punctulM este mijlocul 
segmentului ,BC  iar N este mijlocul segmentului AO . 
(2p) a) $UDWă Fă aria trapezului ABCD este HJDOă cu 36 3 2cm . 
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5p 

(3p) b) 'HWHUPLQă�OXQJLPHD�VHJPHQWXOXL�MN . 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

6. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�HVWH�UHSUH]HQWDWă�R�SULVPă�SDWUXODWHUă�UHJXODWă� ABCDABCDc c c c  cu     
AB ��FP܈�L� AAc= 6 2 cm. PunctulM DSDU܊LQH segmentului ACc castfel încât 2MA MCc c  
i punctul܈ N DSDU܊LQH segmentului AD astfel încât AN =2 cm. 
(2p) a) $UDWă Fă perimetrul patrulaterului ACCAc c este mai mic decât 34 cm. 
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(3p) b) 'HPRQVWUHD]ă�Fă�GUHDSWD� ANc  HVWH�SDUDOHOă�FX�SODQXO � �.MDC   
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 Matematica  Simulare 
                                                                                                                                                             

BAREM DE EVALUARE ù, DE NOTARE 
x Se DFRUGă zece puncte din oficiu. Nota ILQDOă se FDOFXOHD]ă prin împăUĠLUHD la zece a punctajului total acordat 

pentru lucrare. 
SUBIECTUL I ܇, SUBIECTUL al II-lea: 
x Se SXQFWHD]ă doar rezultatul, astfel: pentru fiecare UăVSXQV se DFRUGă fie cinci puncte, fie zero puncte. 
x 1X�VH�DFRUGă�SXQFWDMH�LQWHUPHGLDUH�� 

   SUBIECTUL al III-lea 
x Pentru orice VROXĠLH FRUHFWă� chiar GDFă este GLIHULWă de cea din barem, se DFRUGă punctajul FRUHVSXQ]ăWRU� 
x Nu se DFRUGă IUDFĠLXQL de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru UH]ROYăUL SDUĠLDOH� în                     

limitele punctajului indicat în barem. 
 
SUBIECTUL I                                                                                                                         (30 de puncte) 
1.  d) 5p 
2.  c) 5p 
3.  d) 5p 
4.  c) 5p 
5.  a) 5p 
6.  a) 5p 
 
SUBIECTUL al II-lea                                                                                                            (30 de puncte) 
1.  b) 5p 
2.  a) 5p 
3.  d) 5p 
4.  a) 5p 
5.  b) 5p 
6.  d) 5p 
 
SUBIECTUL al III-lea                                                                                                          (30 de puncte) 
1.    a) 5 7 6 41� �  probleme rezolvate în ritm de 5 pe zi,  

       7 5 35�   probleme rezolvate în ritm de 7 pe zi 
     41 35z , deci nu este posibil ca numărul de zile să fie egal cu 7. 

 
   1p 
    
   1p 

  
   b) �[����� �\܈�L���[�± ��� �\��XQGH�[�UHSUH]LQWă�QXPăUXO�GH�]LOH܈�L�\�QXPăUXO�GH�SUREOHPH 
  x = 10 zile 
  y = 56 probleme 

1p 
1p 
1p 

2.   a) 22 2( ) 2 1 2 2 6 2 7 3E x x x x x x � � � � � � �  ��SHQWUX�RULFH�QXPăU�UHDO�[� 

        � � � �2 2 6 6 0E E� �  �   

1p 
 

1p 

�b)  2( ) 3E n n ��SHQWUX�RULFH�QXPăU�QDWXral n  1p 
 ( )E n este număr prim, deci 2 1n   
   
Cum n este număr natural, ob܊inem n=1 
   
�

   1p 
  
 

1p 
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3. a) 1 2 3 4 2:
3 2 3 3 3 4 3 3

a § · � � �  ¨ ¸
© ¹

 

 = 4 3 2
23

�   

 

1p 
 
 
 
   1p 

b) 12 6 4 3 2 3
36 36 36 36 36 4

b  � � � �   
2p 

  
20221 32 1

2 4
N § · � �  ¨ ¸

© ¹
 1p 

4.   
a) /XQJLPHD�LQăO܊LPLL�GLQ�$�HVWH�HJDOă cu 6 2 cm. 

    A = 
6 6 2 18 2

2 2
B h� �

   2cm . 

 
 

 
1p 

 
    
   1p 
 
 

 b) 
AB BC
BC CD

�L܈   ABC BCD � ~ABC BCD  

6AC BC BD cm
BD CD

 �   

   2p 
 

 
1p 

5. ��a)  6 6 3DE AB EB cm DE cmA �  �   
   

� � 236 3
2

AB DC DE
A cm

� �
   

1p 
 

   
   
   1p  
 

 

   b)  ~ 4 8COD AOB DO cm BO cm�  �  � AOB echilateral BN AO� A L܈
CNB dreptunghic unde MN HVWH�PHGLDQă�  

4 7 2 7
2 2

BCMN cm�     

2p 
 
 
   1p 

6.  a) 6 2AC A C cmc c   
  24 2ACC AP cmc c L�24܈  2 < 34 . 
 

1p 
    
   1p 

 b)  3XQFWXO�3�DSDU܊LQH�VHJPHQWXOXL� A Dc castfel incât 2D P cmc  � A NDPc este paralelogram 
deci A N PDc  

 
  1p 

 MP C D MP CDc c� GHFL�SXQFWHOH�0�3�'܈�L�&�VXQW�FRSODQDUH 

� � � �,A N PD PD MDC A N MDCc c� � �
  1p 
  1p 


